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10 Σεπτεμβρίου 2021 

Αγαπητοί γονείς,  

Ευχόμαστε σε όλους καλή σχολική χρονιά . 

Η λειτουργία του σχολείου και κατά τη φετινή σχολική χρονιά θα γίνει υπό τις συνθήκες της πανδημίας 

του Κορωνοϊού COVID 19 και θα βασίζεται στο υγειονομικό πρωτόκολλο του ΥΠΠΑΝ. 

Για την τήρηση του πρωτοκόλλου σας ενημερώνουμε για τα πιο κάτω 

που αφορούν στην πρώτη μέρα προσέλευσης των μαθητών/τριών. 

Σύμφωνα με το πρωτόκολλο, η είσοδος των γονιών στο σχολείο 

απαγορεύεται, και ως εκ τούτου θα αφήσετε τα παιδιά σας στις 

εισόδους του σχολείου, όπου θα βρίσκονται εκπαιδευτικοί, οι οποίοι  θα 

επιβλέπουν την ασφαλή είσοδο τους στο σχολείο. Εκπαιδευτικοί θα 

βρίσκονται και στους χώρους διακίνησης  για να καθοδηγούν τα παιδια 

στην τάξη τους όπου θα τα αναμένει ο υπεύθυνος εκπαιδευτικός για τη 

φετινή σχολική χρονιά. Για διευκόλυνση της προσέλευσης των παιδιών 

και την αποφυγή συνωστισμού επισυνάπτεται σχετικό σχεδιάγραμμα , στο οποίο φαίνονται οι αίθουσες 

για κάθε τμήμα. Να διευκρινίσουμε ότι οι περσινές τάξεις έχουν παραμείνει με τον ίδιο αριθμό ως εξής: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Υπενθυμίζουμε  ότι: 

• Η προσέλευση όλων των παιδιών αρχίζει στις 07:30 π.μ. και όχι νωρίτερα, για σκοπούς 

σωστής τήρησης του υγειονομικού πρωτοκόλλου και επιτήρησης. Η προσέλευση θα 

ολοκληρώνεται στις 07:45 π.μ.. Παρακαλούμε πολύ όπως τηρήσετε το πιο πάνω ωράριο. 

Κατά την προσέλευση θα χρησιμοποιείται η μεγάλη ανατολική είσοδος του σχολείου.  

 

• Κατά την αποχώρηση των παιδιών θα χρησιμοποιείται τόσο η  μεγάλη ανατολική είσοδος, 

όσο και η μικρή ανατολική είσοδος (κύρια είσοδος του σχολείου). Συγκεκριμενα τα παιδιά των 

τάξεων Α΄, Β΄, Γ΄ & Δ΄ θα αποχωρουν από τη μεγάλη ανατολική  είσοδο και τα παιδιά των τάξεων 

Ε΄ & Στ΄ από τη μικρή ανατολική είσοδο.  
 

 

2020-21 2021-22 

Α΄1 Β΄1 

Α΄2 Β΄2 

Β΄1 Γ΄1 

Β΄2 Γ΄2 

Β΄3 Γ΄3 

Γ΄1 Δ΄1 

Γ΄2 Δ΄2 

Δ΄1 Ε΄1 

Δ΄2 Ε΄2 

Δ΄3 Ε΄3 

Ε΄1 Στ΄1 

Ε΄2 Στ΄2 

mailto:dim-makedonitissa1-lef@schools.ac.cy


 

ΜΑΘΗΤΕΣ/ΤΡΙΕΣ ΤΗΣ Α΄ΤΑΞΗΣ 

 

ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΩΤΗ ΜΕΡΑ ΜΟΝΟ, η προσέλευση των μαθητών/τριών της Α΄ τάξης θα γίνει στις 

9:30π.μ.. Οι μαθητές/τριες της Α΄ τάξης θα προσέλθουν στο σχολείο από τη μεγάλη ανατολική είσοδο, 

όπου εκπαιδευτικοί του σχολείου θα επιβλέπουν την προσέλευσή τους. Όσοι γονείς το κρίνουν 

απαραίτητο, μπορούν να συνοδεύσουν τα παιδιά τους εντός του σχολείου, δεδομένου ότι θα τηρηθεί 

το υγειονομικό πρωτόκολλο. Συγκεκριμένα, όσοι γονείς θα εισέλθουν στον χώρο του σχολείου , θα 

πρέπει να επιδείξουν safe pass, να φορούν μάσκα και να τηρούν τις αποστάσεις, σύμφωνα με τις οδηγίες 

του υγιεινομικού πρωτοκόλλου. 

 

Μετά το τέλος της κατανομής των παιδιών σε δύο τμήματα οι γονείς, θα πρέπει να αποχωρήσουν. Σε 

περιπτώσεις παιδιών που κατά τη διάρκεια της μέρας θα παρουσιάσουν δυσκολίες προσαρμογής , θα 

ενημερωθούν τηλεφωνικώς οι γονείς τους και θα συζητηθούν τρόποι ανάλογου χειρισμού.  

 

Οι πιο πάνω διευθετήσεις ισχύουν μόνο για την πρώτη μέρα. Από την Τρίτη, 14/9/21 οι ώρες 

προσέλευσης των μαθητών/τριών της Α΄τάξης θα είναι οι ίδιες με τις ώρες προσέλευσης όλων των 

υπολοίπων μαθητών, δηλαδή 7:30-7:45π.μ. 

 

Αναμένουμε τη συνεργασία και τη βοήθειά σας για την ομαλή προσαρμογή των παιδιών στο νέο 

τους σχολικό περιβάλλον. 

 

 

Από το σχολείο 


